

ప్రజా పాలన సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలి

ఎమ్మెల్యే బాలానాయక్

దేవరకొండ, డిసెంబర్ 27 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టే ప్రజా పాలన కార్యక్రమాన్ని సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలానాయక్ అన్నారు. బుధవారం పట్టణంలోని అంబేద్కర్ భవన్ లో అధికారులతో నిర్వహించిన సమీక్ష సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఈ నెల 28 నుంచి జనవరి 6 వరకు ప్రజాపాలన దరఖాస్తులను ప్రజల నుంచి స్వీకరించాలన్నారు. ప్రజలు అధికంగా వస్తే అదనపు కౌంటర్లు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. సమావేశంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆలంపల్లి నర్సింహ, ఎంపీపీ నల్లగూడెం జానయ్యాద్, ఎంపీడీఓ శర్మ, డిఎస్పీ గిరిబాబు, వివిధ శాఖల అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

అర్జులందరికీ సంక్షేమ పథకాలు

అందించాలి : ఎమ్మెల్యే జిఎల్ఆర్

మిర్యాలగూడ : అర్జులైన వారికి ప్రభుత్వ పథకాలు అందించాలని ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి సూచించారు. బుధవారం మిర్యాలగూడ రైతువేదికలో ప్రజాపాలనపై నియోజకవర్గ పరిధిలోని అధికారులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ప్రజాపాలన కార్యక్రమంపై ప్రజలకు అవగా



నకిరేకల్ : ప్రజాపాలన నియోజకవర్గాన్ని సన్నాహక సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం వేదికపై అధికారులు

హాన కల్పించి సంక్షేమ పథకాలకు అర్హులైన వారి నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించాలన్నారు. సమావేశంలో డిఎస్పీ వెంకటగిరి, ఎంపీడీఓ జ్యోతిలక్ష్మి, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపాలన నిరంతరం

ప్రక్రియ : ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం

నకిరేకల్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన ప్రజాపాలన కార్యక్రమం నిరంతరం ప్రక్రియ అని, అర్జులకు సంక్షేమ పథకాలు అందించే బాధ్యత అధికారులదే అని నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం అన్నారు. బుధవారం నకిరేకల్ లోని శ్రీనివాస ఫంక్షన్ హాల్లో నిర్వహించిన నియోజకవర్గస్థాయి ప్రజాపాలన సన్నాహక సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. గ్రామసభలలో

ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తారని, అర్జులను గుర్తించే ప్రక్రియను అధికారులు పారదర్శకంగా చేపడతారన్నారు. ఈ గ్రామ సభల్లో 5 గ్యారంటీలకు దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్నట్లు, అధిక జనాభా కలిగిన గ్రామాలు, పట్టణాలలో వలంటీర్లను నియమించుకునే వెసులుబాటును కల్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రతి నాలుగు నెలలకు ఒకసారి ప్రజాపాలన నిర్వహిస్తామన్నారు. నియోజకవర్గానికి మరో 1000 ఇంపు అదనంగా కేటాయిం చాలని గృహనిర్మాణశాఖ మంత్రిని కోరినట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో నియోజకవర్గ ప్రత్యేకాధికారి కోటేశ్వర్ రావు, మున్సిపల్ చైర్మన్లు రాచకొండ శ్రీనివాస్, కోమటిరెడ్డి చినవెంకటరెడ్డి, జడ్పీటీసీల మాధవ్, ధనలక్ష్మి నగేష్, బొప్పని స్వల్పత, ఎంపీపీలు బచ్చి

పల్లి శ్రీదేవీ గంగాధర్, జెల్ల ముత్తిలింగం, మున్సిపల్ కమిషనర్ బాలాజీ, తానీల్వార్ గుగులోతు ప్రసాద్ నాయక్, ఎంపీడీఓ రమేష్ దీన్ దయాల్, సీబిఎం రాఘవరావు, రాజశేఖర్, అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

ఇబ్బందులు కలుగకుండా చూడాలి జడ్పీటీసీకాడ ప్రేమకరణ్ రెడ్డి

ముసుగోడు, డిసెంబర్ 27 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గురువారం నుంచి చేపడుతున్న ప్రజా పాలన కార్యక్రమాన్ని పక్కాగా నిర్వహించాలని, దరఖాస్తు చేసేందుకు వచ్చే ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా చూడాలని జడ్పీటీసీకాడ ప్రేమకరణ్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన నియోజకవర్గ స్థాయి సన్నాహక సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. మహాలక్ష్మి, రైతుభరోసా, గృహజ్యోతి, ఇందిరమ్మ ఇంపు, చేయూత పథకాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. అధికారులు సమన్వయంతో పని చేసి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని సూచించారు. సమావేశంలో చౌటుప్పల్ ఆర్డీఓ జగ్గునాథరావు, మున్సిపల్ కమిషనర్ వెంకటేశ్వర్, అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



దేవరకొండ : సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలానాయక్



నకిరేకల్ లో జరిగిన సమావేశంలో పాల్గొన్న అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు

ప్రజా పాలన కార్యక్రమం నిర్వహణకు సర్వం సిద్ధం

ఇన్చార్జి కలెక్టర్ హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్

నల్లగొండ, డిసెంబర్ 27 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ప్రజా పాలన కార్యక్రమం నిర్వహణ కోసం జిల్లా వ్యాప్తంగా ఏర్పాటు చేసిన నల్లగొండ ఇన్చార్జి కలెక్టర్ హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఏర్పాట్లను నియోజకవర్గ, మండల ప్రత్యేకాధికారులు పర్యవేక్షణ చేస్తారని పేర్కొన్నారు. ప్రతి గ్రామం, వార్డులో నియమించిన టీమేలు ఈ నెల 28 నుంచి 6 వరకు పర్యటిస్తారని, గ్రామ సభ నిర్వహించి దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తారని తెలిపారు. దరఖాస్తులు ప్రింట్ చేసి ఉచితంగా పంపిణీ చేస్తున్నట్లు, పూరించిన దరఖాస్తులు ప్రత్యేక టీమేలు స్వీకరించి రసీదు ఇస్తారని పేర్కొన్నారు. దరఖాస్తుల స్వీకరణకు టెంట్లు, తాగు నీరు, కౌంటర్లు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. మహిళలకు ప్రత్యేకంగా కౌంటర్లు ఏర్పాటు చేశామని, వృద్ధులు, దివ్యాంగులకు ప్రాధాన్యత నిచ్చి నేరుగా స్వీకరించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. దరఖాస్తును గ్రామ సభ రోజున స్వీకరించి, ఇంకా ఎవరైనా దరఖాస్తు ఇవ్వనివారు ఉంటే పంచాయతీ కార్యదర్శి, వార్డ్ ఆఫీసర్లకు జనవరి 6 వరకు అంద చేయవచ్చని తెలిపారు. దరఖాస్తులో అన్ని వివరాలు పూర్తిగా నింపాలని అన్నారు. రేషన్ కార్డులేనివారు దరఖాస్తులో సూచించాలని అన్నారు. నియోజక వర్గాల్లో ఎమ్మెల్యేలు, ప్రజా ప్రతినిధులను కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారని తెలిపారు. మొదటి రోజున జిల్లాలో 158 జిపీలు, వార్డుల్లో గ్రామ సభలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రతి రోజూ ఒక టీమే రెండు గ్రామాల్లో పర్యటిస్తుంది, పెద్ద గ్రామ పంచాయతీ ఉంటే రోజూ మొత్తం దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తుంది పేర్కొన్నారు. ఈ విషయమై బుధవారం అన్ని నియోజక వర్గాల్లో సన్నాహక సమావేశాలు నిర్వహించి అవగాహన కల్పించినట్లు తెలిపారు. దరఖాస్తులు పూరించడంపై బుధవారం అధికారులకు ఓరియంటేషన్ కార్యక్రమం నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. దరఖాస్తులు ఇచ్చేందుకు వచ్చే ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా ఏర్పాటు చేశామన్నారు. సేకరించిన దరఖాస్తులను ప్రభుత్వ ఆదేశాల ప్రకారం డాటా ఎంట్రీ చేయనున్నట్లు తెలిపారు.



నియామక ఉత్తర్వులు అందుకుంటున్న గన్నెపాక లక్ష్మణ్

ఎమ్మార్పీఎస్ టీఎస్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడిగా లక్ష్మణ్

నిడమనూరు, డిసెంబర్ 27 : ఎమ్మార్పీఎస్ టీఎస్ నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడిగా నిడమనూరుకు చెందిన గన్నెపాక లక్ష్మణ్ మాదిగ నియమితులయ్యారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలో జరిగిన ముఖ్య నాయకుల సమావేశంలో సంఘం జిల్లా ఇన్చార్జి రామంజి సైదులు లక్ష్మణ్ కు నియామక పత్రాన్ని అందించారు. ఈ సందర్భంగా లక్ష్మణ్ మాట్లాడుతూ తన నియామకానికి సహకరించిన వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సమావేశంలో జిల్లా నాయకులు ఆదిమల్ల నాగేష్, పరంగి రంజిత్, బొల్లెంపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, తరి వెంకట్రావు, కురుపాటి వెంకటేశ్వర్లు, రాము, రామడుగు శ్రీను, బాపిపాక రవి పాల్గొన్నారు.

గుండెపాటుతో మిర్యాలగూడ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కోటేశ్వర్ రావు మృతి

మిర్యాలగూడ, డిసెంబర్ 27 : మిర్యాలగూడ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కుర్ర కోటేశ్వర్ రావు మంగళవారం రాత్రి గుండెపాటుతో మృతి చెందాడు. కుటుంబ సభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. రాత్రి 11 గంటల సమయంలో కోటేశ్వర్ రావుకు స్వాస్థ్య తీసుకోవడంలో ఇబ్బందులు ఏర్పడడంతో కుటుంబసభ్యులు, మిత్రుల సహకారంతో పట్టణంలోని ప్రైవేట్ ఆస్పత్రికి తీసుకెళ్లారు. ఆస్పత్రికి వెళ్లేలోగానే ఆయన మృతి చెందారు. మృతదేహాన్ని బంగారుగడ్డలోని ఆయన నివాసంలో ప్రజల సందర్శనార్థం ఉంచారు. మృతుడి భార్య చైతన్య బంగారు గడ్డ కౌన్సిలర్ గా ఉన్నారు.



మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కుర్ర కోటేశ్వర్ రావు (ఫైల్)

ప్రముఖుల సంతాపం

మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కుర్ర కోటేశ్వర్ రావు మృతికి పలువురు ప్రముఖులు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. శాసనమండలి చైర్మన్ గొత్తా సుభేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే టీఎల్ఆర్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు నల్లమోతు భాస్కర్ రావు, తిప్పన విజయసింహారెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ తిరునగరు భార్గవ్ బంగారు గడ్డకు వెళ్లి కోటేశ్వర్ రావు మృతదేహాన్ని సందర్శించి నివాళులర్పించారు. కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించారు. నివాళులర్పించిన వారిలో కౌన్సిలర్ కోటేశ్వర్ రావు, నాయకులు కరుణాకర్ రెడ్డి, నల్లమోతు చైతన్య, నూకల వేణుగోపాల్ రెడ్డి, గాయం ఉపేందర్ రెడ్డి ఉన్నారు. అమెరికాలో ఉన్న కోటేశ్వర్ రావు కూతురు రావాల్పి ఉండడంతో గురువారం ఉదయం 9 గంటలకు అంత్యక్రియలు నిర్వహించనున్నట్లు కుటుంబసభ్యులు తెలిపారు.

జిల్లా మత్స్య సహకార సంఘం ఎన్నిక వాయిదా వేయాలి



జిల్లా మత్స్య శాఖ అధికారికి వినతిపత్రం ఇస్తున్న మత్స్య సహకార సంఘం నాయకులు

తిరుమలగిరి(సాగర్), డిసెంబర్ 27 : ఈ నెల 30న నిర్వహించనున్న జిల్లా మత్స్య సహకార సంఘం అధ్యక్షుడి ఎన్నికకు వాయిదా వేయాలని కోరుతూ మత్స్య సహకార సంఘాల చైర్మన్లు బుధవారం జిల్లా మత్స్య శాఖ అధికారికి వినతిపత్రం అందించారు. జిల్లాలోని 52 మత్స్య సహకార సొసైటీలకు ఇప్పటి వరకు ఎన్నిక నిర్వహించలేదని, దాంతో వారు ఓటు హక్కు కోల్పోయే ప్రమాదం ఉందని వారు తెలిపారు. వినతిపత్రం అందించిన వారిలో టీఎంఎంఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బొల్ల వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా మత్స్య సహకార సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు రాజీకుమార్ హనుమయ్య, తిరుమలగిరి(సాగర్) చైర్మన్ పిట్టల కృష్ణ, మొసంగి వెంకటేశ్వర్లు, గోపనబోయిన మంగయ్య, చింతకాయల శ్రీను, బద్రి బాలయ్య, చెన్నబోయిన నాగేశ్వర్ రావు, నాజబోయిన వెంకటయ్య, కోట్ల సైదులు, చాగంటి సత్యం ఉన్నారు.

ప్రభుత్వ భూముల ఆక్రమణను అడ్డుకోవాలని వినతి

ముసుగోడు : మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ భూములను కొంత మంది రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు ఆక్రమిస్తున్నారని, దీనిని అడ్డుకోవాలని కోరుతూ సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి కృష్ణకుమార్ నరసింహ, మండల కార్యదర్శి చావల శ్రీను బుధవారం డి.టి.టి వినతిపత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ చౌటుప్పల్ రోడ్డులోని సర్వేనంబర్ 336, 337లోని ప్రభుత్వ భూ

దేవయ్య కుటుంబానికి ఎమ్మెల్యే సామేల్ పరామర్శ



దేవయ్య కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శిస్తున్న ఎమ్మెల్యే సామేల్

శాలిగారం, డిసెంబర్ 27 : మండలంలోని చిత్తలూర్ గ్రామానికి చెందిన రిజైర్డ్ ఉపాధ్యాయుడు ఎర్ర దేవయ్య ఇటీవల మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే మండల సామేల్ బుధవారం గ్రామానికి వెళ్లి దేవయ్య చిత్తపటం వద్ద నివాళులర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఆయన వెంట జడ్పీటీసీ ఎర్ర రణి లాయాదగిరి, సర్పంచ్ మామిడికాయల జయమ్మ, కాంగ్రెస్ మండలాధ్యక్షుడు కందాల సమరంరెడ్డి, అన్నబోయిన సుధాకర్, పాదూరి శంకర్ రెడ్డి, బొమ్మ గాని రవి ఉన్నారు.

దిలావర్పూర్ కు ఆర్టీసీ బస్సులు నడిపించాలి

దామరచర్ల, డిసెంబర్ 27 : మండలంలోని దిలావర్పూర్ గ్రామానికి బస్సు సదుపాయం కల్పించాలని గ్రామ ఎంపీటీసీ బెజ్జం సాయి బుధవారం ఆర్టీసీ మిర్యాలగూడ డిపో మేనేజర్ కు వినతి పత్రం అందించారు. ఆర్టీసీ బస్సులు లేక దిలావర్పూర్ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో కొత్తపేటతండా, గోనియాతండా, కేజేఆర్ కాలనీ, కేతావత్ తండాల ప్రజలు అటోలను ఆశ్రయించి ప్రమాదాల బారిన పడుతున్నారని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వం మహిళలకు కల్పించిన ఉచిత బస్సు ప్రయాణాన్ని వినియోగించుకోలేక పోతున్నారని తెలిపారు.

గురజాలలో ధాన్యం చోరీ

శాలిగారం, డిసెంబర్ 27 : మండలంలోని గురజాల గ్రామానికి చెందిన 10 మంది రైతులు గ్రామ శివారులోని ఐకేపీ కేంద్రంలో పోసిన 60 క్వింటాళ్ల ధాన్యాన్ని మంగళవారం రాత్రి గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ఎత్తుకెళ్లారు. చోరీకి గురైన ధాన్యం విలువ రూ. 1.30 లక్షలు ఉంటుందని, ఈ విషయమై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసినట్లు బాధిత రైతులు తెలిపారు.